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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Авраменка Віктора Сергійовича 

виконана на тему «РОЗРОБКА МЕТОДІВ РЕКОНСТРУКЦІЇ СТАНЦІЇ 

ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ З 

РОЗРАХУНКОМ ДОПОМІЖНИХ ЗАСОБІВ ДЛЯ ПІДЙОМУ 

ВАНТАЖІВ».  

Об’єкт  дослідження  –  технологічне оснащення станцій технічного 

обслуговування автомобілів, допоміжні засоби для підйому вантажів. 

Мета роботи – аналіз і розробка методів реконструкції станції технічного 

обслуговування автомобілів,  розрахунок допоміжних засобів для підйому 

вантажів. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів реконструкції станції технічного обслуговування автомобілів,  

розрахунок допоміжних засобів для підйому вантажів з проведенням огляду і 

аналізу літературних даних.  

В  роботі описана сутність процесу діагностики, ремонту та 

обслуговування автомобілів на станціях технічного обслуговування, 

особливості та параметри технології процесу, будова та устрій допоміжних 

засобів для підйому вантажів. 

Побудовано якісну картину методів реконструкції станції технічного 

обслуговування автомобілів, контролю механічних властивостей автомобілів, 

встановлені оптимальні умови для конструювання технологічного оснащення, 

проведено детальний аналіз основних методів  розрахунок допоміжних засобів 

для підйому вантажів. 

  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 68 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал – 6 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Підтримка автомобілів у технічно справному стані в значному ступені 

залежить від рівня та умов функціонування виробничо-технічної бази 

підприємств автомобільного транспорту, що представляють сукупність 

будівель, обладнання, оснастки та інструментів, призначених для технічного 

обслуговування, поточного ремонту та зберігання рухомого складу. 

Автомобільна промисловість розвивається значними темпами. Автомобільний 

парк поповнюється автомобілями, і з кожним роком автомобілістів стає все 

більше. Зростання кількості автомобілів призводить до необхідності розвитку 

транспортної системи держави. Також це тягне за собою підвищений попит на 

послуги автосервісів. Тому поява все більшої кількості станцій технічного 

обслуговування ня цілком закономірно. Створення нової станції технічного 

обслуговування (СТО) вигідно і виправдано лише в тих районах, де 

спостерігається зростання автомобільного парку і немає жодних підприємств 

автомобільного транспорту, які займаються технічним обслуговуванням. 

Також нова СТО необхідна у районах, де вже наявні автосервіси не 

справляються з потоком автомобілів, що потребують технічне обслуговування 

(ТО). Але будівництво нової СТО тягне за собою значні матеріальні витрати 

на земельну ділянку, зведення будівель та обладнання. У більшості випадків 

доцільно реконструювати вже малі підприємства автомобільного транспорту, 

до яких належать і станції технічного обслуговування.  

З метою досягнення бажаних результатів у даній роботі проведена 

розробка методів реконструкції станції технічного обслуговування 

автомобілів з розрахунком допоміжних засобів для підйому вантажів. 
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